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Requer que o setor competente desta Administração providencie aRequer que o setor competente desta Administração providencie a  
limpeza  e  remoção  dos  lixos,  localizados  na  Avenida  Cel.  Alcântara,  –limpeza  e  remoção  dos  lixos,  localizados  na  Avenida  Cel.  Alcântara,  –   
Jardim Julieta.Jardim Julieta.
  

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal :Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal :

           Considerando que são muitos os munícipes que nos questionam sobre a           Considerando que são muitos os munícipes que nos questionam sobre a  
limpeza e remoção dos lixos naquele local;limpeza e remoção dos lixos naquele local;
       Considerando que esta situação além de agredir  o meio ambiente,  a       Considerando que esta situação além de agredir  o meio ambiente,  a  
população esta exposta, colocando em risco a saúde e causando o surgimentopopulação esta exposta, colocando em risco a saúde e causando o surgimento  
de animais peçonhentos:de animais peçonhentos:
        Considerando o exposto, é que;        Considerando o exposto, é que;
       A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em conformidade  com o  texto       A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em conformidade  com o  texto  
regimental desta Casa, requer a V. Exa., que se oficie ao regimental desta Casa, requer a V. Exa., que se oficie ao Exmo. Sr.Exmo. Sr.  HenriqueHenrique  
Lourivaldo Rinco de Oliveira, Prefeito MunicipalLourivaldo Rinco de Oliveira, Prefeito Municipal, solicitando-lhe informar, solicitando-lhe informar  
a este Legislativo o seguinte:  a este Legislativo o seguinte:  

          1) Existe a possibilidade de determinar ao setor competente desta          1) Existe a possibilidade de determinar ao setor competente desta  
Administração  para  efetuar  a  limpeza  e  retirada  dos  lixos  na Avenida  Cel.Administração  para  efetuar  a  limpeza  e  retirada  dos  lixos  na Avenida  Cel.   
Alcântara   – Jardim Julieta? Alcântara   – Jardim Julieta? 
                2) Caso Positivo, quando?                2) Caso Positivo, quando?
                3) Caso negativo, qual o óbice?                 3) Caso negativo, qual o óbice? 
      

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 15Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 15 de dezembro de 2015. de dezembro de 2015.

Reinalma MontalvãoReinalma Montalvão
Vereadora (PSD)Vereadora (PSD)
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